
Echelle: PHASE

Indice

Date:

Date

Maitre d'ouvrage:

Numéro

Désignation

DCE / EXE1/10 - 1/75 - 1/100ème05/04/17 EXE 01

Architecte:

Projet:

HYPOTHESES DE CALCUL :

Charges de vent :

Region de vent

Nature du terrain IIIb

Pression de pointe

Altitude du projet A <400m

QUALITES ET NATURES DES BOIS DU PROJET

HYPOTHESES DE CHARGES

Bois lamellé-collé Sapin/Epicéa (H : 12%)

Bois massif résineux Sapin/Epicéa (H : 15%) C24

Gl24h acerbois

Charges permanentes murs extérieurs:

Veture + support 20 daN/m2

  5 daN/m2

 100 daN/m2TOTAL =

Divers

Mur CLT SCHILLIGER 80mm - 450kg/m2   36 daN/m2

Isolation  laine de roche rigide  160mm - 150kg/m3   24 daN/m2

Plaque de plâtre (selon necessité)   15 daN/m2

Charges d'exploitation:

En toiture q=80 daN/m2  sur 10m2Q=150 daN 

Charges de neige  (altitude: 180m):

Zone de neige

Neige caractéristique Sk

C2

 65 daN/m2

Neige de calcul accidentelle Sa 135 daN/m2

Charges de vent :

Region de vent

Nature du terrain

1

IIIb

Pression de pointe 40 daN/m2

3

Stabilité au feu : aucune

II

Charges permanentes toitures :

PM: pare vapeur P.M.

  4 daN/m2Divers

95 daN/m2TOTAL =

 63 daN/m2

Neige de calcul (avec accumulation ) 80à140 daN/m2

Membrane d'étanchéité  5 daN/m2

Isolation PU  8 daN/m2

CLT SCHILLIGER 140mm - 450kg/m2 

PM: pare pluie P.M.

Faux plafond (ponctuellement)   15 daN/m2

Hauteur du projet H 4.40 m

QUALITES ET NATURES DU METAL DU PROJET

Acier de construction S235

Données sismique :

Zone sismique

Catégorie d'importance

LEGENDE :

CLTSCHILLIGER BOIS:

Bois massif C24

Panneau CLT 80mm

H
B

S
 8

x
2

4
0 14

0
17

0

14
0

17
0

Vis tête large

Poutre retroussée 

80

H
B

S
 8

x
1

8
0

Vis ø8x180mm

80

14
0

17
0

Vis tête large

Poutre retroussée 

HBS 8 x240

H
B

S
 6

x
1

2
0

H
B

S
 6

x
1
2

0

H
B

S
 6

x
1
2

0

H
B

S
 6

x
1

2
0

HBS 6x120

HBS 6x120

20 110 160 80

Plaque de plâtre

Rail + isolation

Panneau CLT 80mm

Isolant rigide

14
0

16
8

80 160

169

VETURE tôle perforée VETURE bardage bois ajouréVETURE bardage bois ajouréVETURE bardage bois ajouré VETURE tôle

Bande adhésive

VISIBLE

PARE VAPEUR PARE VAPEUR PARE VAPEUR PARE VAPEUR PARE VAPEUR PARE VAPEUR

MEMBRANE D'ETANCHEITE MEMBRANE D'ETANCHEITE MEMBRANE D'ETANCHEITE MEMBRANE D'ETANCHEITE MEMBRANE D'ETANCHEITEMEMBRANE D'ETANCHEITE

PA
RE

-P
LU

IE

PA
RE

-P
LU

IE

PA
RE

-P
LU

IE

PARE-PLUIE

Habillage sous face non representé

Plaque de plâtre

Rail + isolation

Panneau CLT 80mm

Pointes au cloueur, entraxe 0.25m

CLT 120 ou 140mm

Languette 3-plis ou LVL

Mi-bois

H
B

S
 8

x8 0

Couturage de vis, entraxe 0.25m environ

CLT 80mm

80
16

0
12

0
40

40

Habillage eventuel des tranches

40 120 160 8040

80
16

0
12

0
40

40

Vêture bois ou métal selon façade

120

120

H
B

S
 8

x
8

0

120

H
B

S
 8

x
8

0

PARE VAPEUR

MEMBRANE D'ETANCHEITE

170
120

HEB 160mm

30

20

30

80
12

0

30

25

30

25

30

14
0

160 5080

Equerre Rothofixing WBR 170 ou équivalent

- entraxe 1.00m

- et au droit de chaque ouverture

-entraxe 0.25m

Vis HBS 8x240mm, entraxe 0.50m
Vis HBS 8x240mm, entraxe 0.50m

Vis HBS 8x240mm, entraxe 0.50m

Vis HBS 8x80mm

-entraxe 0.25m

- entraxe 0.20m - entraxe 0.20m

Vis HBS 8x240mm, entraxe 0.20m

HBS 8 x140

HBS 8 x140

HBS 8 x140

3 vis HBS 8x140 dans le raidisseur

Raidisseur ponctuel 60x80mm (pour maintient acrotère)

3 Vis HBS 8x140 pour fixation raidisseur

40

40

40

Isolation souple

HBS 8x140

HBS 8x140

HBS 8x140

VISIBLE VISIBLE VISIBLE NON VISIBLE NON VISIBLE

Habillage eventuel des tranches

80
16

0
11

0
20

80
16

0
11

0
20

PA
RE

-P
LU

IE

Isolant laine de roche 160mm 

20
0

69

14
0

60
5

55 180

Enduit

Panneau type Roofmate LGX

(ou équivalent)

Grille anti-rongeur

55 100

A
B

1 12x103 (210440)

20 20

PA
RE

-P
LU

IE

Isolant laine de roche 160mm 

69

14
0

60
5

55 180

55 100

Etanchéité

Plancher sur plots
Lisse basse classe 3 Lisse basse classe 3

Lisse basse classe 3

16

Cordon de mastic

15

2
7

22X77

14
0

14
0

30

14
0

14
0

30

Dalle béton brute

SOUS FACE PLAFOND (bas de pente

SOL FINI RDC

TETE ACROTERE BOIS

A

2

2

A

A B C D E F
01

02

03

1

1

± 0.00

-0.205

+2.775

+3.664

90 909090 9090

2.
70

90

2.
70

9090 1.4090
901.03

2.
10

B B

Panneau Massif Contrecollé 140mm (30-25-30-25-30) sur 3 appuis

Panneau Massif Contrecollé 120mm (40-40-40) sur 4 appuis

Panneau Massif Contrecollé 120mm (40-40-40) sur 4 appuis

Panneau Massif Contrecollé 120mm (40-40-40) sur 3 appuisPanneau Massif Contrecollé

 120mm (40-40-40) sur 2 appuis

Lisse au vent en tête de l'acrotère, BM 60x160

P
E

N
T

E
 1

.5
%

FIL D'EAU NATUREL

FIL D'EAU NATUREL

EP

EP

EP

Linteau retroussé 140x160mm

Linteau retroussé 140x160mm

Poteau 140x140 (appui du profil métallique)

HEB 160 dans l'épaisseur du CLT de toiture 

Poteau 140x140 (appui du profil métallique)

Tasseau 60x80mm, entraxe 1.20m environ pour maintient de l'acrotère

8.
25

5

23.216

5.
35

90
2.

47
9

90
2.

61
2

12
.2

41

3.20 90 3.05 90 3.225 90 8.094 90 1.701

22.871

Tous les murs (intérieurs et extérieurs):

Panneaux Massif Contrecollé 80mm

(25-30-25) avec fil extérieur vertical

3.
74

5
1.

40
5

3.
10

5

4.399

2.288

5.922

353
90

2.376

90
2.524

90
1.76

90

3.
52

3.
72

4.
06

8

3.
61

1.
52

1.
04

2.
06

3.
61

1.
52

3.
10

3.
61

1.
52

3.
09

94
1

1.495 90 79 1.03 393

1.
50

20
3.

03
42.91

1
20

2.
89

7

3.
03

4

4.08 8 3.87 8 2.97 8 5.47 8 6.001

11.20 11.671

Retombé du bandeau d'acrotère

20

1.
10

1.
00

20
2.

50

20
2.

50

20
2.

50

20
2.

50

20
2.

50

20
2.

50

20
2.

50

20
2.

50

20
2.

50

CTA à l'aplomb du mur

Sortie de toit22.871

12
.2

41

23.216

8.25
5

8.
25

5

12
.2

41

23.216

Poteau 140x140 (appui du profil métallique)

Poteau 140x140 (appui du profil métallique)

CLT 80mm - sens du fil libre

Acrotère au dessus du porche: CLT 80mm - fil horizontal

8 6.001 8 8 2.97 8 3.87 8 4.08 85.47

Sortie de toit

2.65

1.
65

5

2.77m au point le plus bas

BP 50083 - 55002 BAR LE DUC 

etudesboisdubarrois@orange.fr

Etudes Bois du Barrois

CONSTRUCTION D'UN CABINET DENTAIRE
ZA de Coron, lieu de Pré de la tourne,01300 BELLAY

STRUCTURES BOIS

- CLT SCHILLIGER -

DOSSIER EXECUTION

SCI RAOUL&ALFRED, Bois des amours,73370 BOURDEAU

U_BAHN, architectes DPLG

69 rue salomon Reinach

69007 LYON

Ind 1

Coupure capilarité

Membrane d'étancheité

Pare vapeur

Pare pluie

Ruban
 monoadhésif

Isolation 

Panneau CLT

Pare vapeur

PIED DE MUR EXTERIEUR PIED DE MUR INTERIEUR

TETE DE MUR EXTERIEUR

POUTRE RETROUSSEE

TETE DE MUR INTERIEUR

FACADE NORDFACADE SUD FACADE OUEST RENFONCEMENT

DETAIL ANGLE SORTANT

TETE DE MUR INTERIEUR

(CLT filant) (joint CLT)

POUTRE RETROUSSEE

(CLT filant) (joint CLT)

COUVERTURE ENTREE

DETAIL T1 DETAIL T2 DETAIL T3

DETAIL T4 DETAIL T6 DETAIL T7

DETAIL A1

FACADE EST

COUPES HORIZONTALES COUPES VERTICALES

VOLET ROULANT VOLET ROULANT 

AVEC BARDAGE BOIS AVEC BARDAGE METALLIQUE

SANS VOLET ROULANT

AVAC VOLET ROULANT 

VETURE BARDAGE BOIS

VETURE BARDAGE METALLIQUE

DETAILS INTEGRATION DES MENUISERIES

PIED DE MUR ENTREE

Panneau CLT

Isolation 

Pare vapeur

JONCTION DE CLT EN TOITURE

JONCTION DE CLT EN MUR

POUTRE METALLIQUE

DETAIL T5

Revetement de sol souple

Chappe

Isolation

TN

TN

Revetement de sol souple

Chappe

IsolationDalle porche

VUE EN PLAN TOITURE CLT - 1/75ème

VUE EN PLAN ACROTERES - 1/75ème 

VUE EN PLAN MURS CLT - 1/75ème

COUPE A-A

COUPE 1-1

COUPE 2-2

DETAIL T1DETAIL T1

DETAIL T1 DETAIL T1DETAIL T1DETAIL T7

DETAIL T2

COUPE B-B

DETAIL T4DETAIL T4 DETAIL T6

DETAIL T2DETAIL T3DETAIL T2 DETAIL T1DETAIL T1

DETAIL T5

DETAIL T5


